
令和５年度第６回かながわ食の安全・安心基礎講座 アンケート集計結果 

 

アンケート回答者数：19 名（講座参加者数：21 名、回答率：90％） 

 

 

問１ 本日の講座を、何でお知りになりましたか。 

 

＊その他：他の講座参加時の案内 

 

 

問２ 本日の講座はいかがでしたか。 

 

 

［具体的なご意見、ご感想］ 

【会場受講者】 

・ 輸入食品は多く、検疫所の役割が多く、違反もあることが良くわかりました。 

・ 徹底した検査をされていることがわかった。 

・ 講師が目の前で講義でしたので、実際の具体的なお話をお伺いできたらと思いま

した。ありがとうございました。 



・ 内容が多く、テンポが早かったので理解不十分でした。 

・ よくわからなかった。 

・ 資料が分かりづらい。 

 

【web 受講者】 

・ 検疫業務によって安全な物を食べることができていることを改めて知りました。 

・ 内容についてじゃなくて申し訳ないのですが、音声が聞こえにくく先生の話がわか

りにくいところがありました。過去二回は問題なく講座を受けられたので残念に思

いました。資料も配布以上のものが画面上に出ており、不満に思いました。ポイン

ターなどを使用していただくと、どのあたりの説明なのかわかりやすかったと思い

ます。音声が聞き取りづらかった分余計にそう思ってしまいました。今回の講座で、

理解度はあまり変わらなかったものの、輸入食品の安全確保について今まで以上

に興味を持つことができました。 

 

 

問３ 受講前と比べて、輸入食品の安全確保についての理解は深まりましたか。 

 

 

  



問４ 食の安全・安心に関する事柄について関心があるものは何ですか。 

（最大３つまで選択） 

 

※「汚染化学物質」とは、食品に意図せずに含まれる有害な物質（カドミウム、水銀、ダイオキシンなど）をいいます。  

＊その他：事業者の偽装 

 

 

問５ 問４で選んだものに対して、普段どのような情報に触れていますか。 

（最大３つまで選択） 

 

 



問６ 現在、流通している食品は安全だと思いますか。 

 

 

 

問７ 問６で「１、２（安全だと思う）」と回答した方への質問です。 

安全だと思う理由は何ですか。（最大３つまで選択、回答対象者数：１１名） 

 
 

 

  



問８ 問６で「４、５（不安だと思う）」と回答した方への質問です。 

不安だと思う理由は何ですか。（最大３つまで選択、回答対象者数：３名） 

 

 

 

問９ 神奈川県で実施する食の安全・安心に関する講座について、今後どのようなも

のであれば参加を検討しますか。（最大３つまで選択） 

 
 

 

  



問 10 年代を教えてください。 

 
 

以上 


